

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Соціальна робота», спеціальності 231 «Соціальна робота»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
кафедри соціальних технологій
Національного авіаційного університету

Здійснення якісної фахової підготовки майбутніх фахівців в галузі соціальної роботи є надзвичайно важливим завданням вищої освіти. У сучасних умовах сьогодення професійна соціальна робота розширює змістовність напрямів, удосконалює методи та форми діяльності соціальних працівників, які ґрунтуються на багаторічному закордонному та вітчизняному досвіді. Все це вимагає достатнього кадрового забезпечення фахівцями належного рівня, які здатні успішно розв'язувати професійні завдання, що пов'язані з впровадженням інноваційних моделей надання соціальних послуг, реалізацією соціальних проектів й програм, здійсненням соціальної роботи на підприємствах та управлінням сучасними соціальними організаціями.

Рецензована освітня програма «Соціальна робота», яка реалізується на кафедрі соціальних технологій призначена для підготовки магістрів, які у подальшому можуть працювати на підприємствах різних галузей економіки, зокрема підприємствах авіаційної галузі.

Освітня програма «Соціальна робота» має обсяг в 90 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам до освітньо-професійних програм. Визначені цілі навчання магістрів, викладання та оцінювання, компетентності та програмні результати навчання, перелік освітніх компонент та їх структурно-логічна схема, форма атестації, матриці відповідностей, свідчить про досягнення заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Основними перевагами цієї освітньої програми є чітко виражений галузевий підтекст, орієнтований на потреби соціальної роботи на підприємствах різних галузей економіки, зокрема авіаційної галузі, а також реальне поєднання освітньої, науково-дослідної та практичної діяльності здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота».

Отже, враховуючи структуру та зміст рецензованої освітньої програми «Соціальна робота», яка реалізується на кафедрі соціальних технологій Національного авіаційного університету, вважаємо що вона відповідає критеріям щодо забезпечення професійної підготовки магістрів із соціальної роботи та може досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

завідувач лабораторії
соціальної педагогіки та
соціальної роботи
Інституту проблем виховання
Національної академії
педагогічних наук України,
кандидат педагогічних наук



ВЛАСНОРУЧНИЙ ПІДПИС
СТВЕРДЖУЮ
Зав. відділу кадрів
Інституту проблем виховання НАПН України

Тетяна КУНИЦЯ
Куницька Т. 70

Т. В. 1